

2013 • Plážová kopaná • 2013

V rámci rozšíření plážové kopané do celé ČR jsme připravili informační materiál, abychom dali možnost nejen týmům, ale i organizátorům připravit turnaj s možností propojení všech týmů v ČR.

Tuzemské soutěže finále a kvalifikace

Český pohár
regionální turnaje

Superfinále
divize

McDonald´s BC
kvalifikace

Amatérské MČR
kvalifikace

Tyto akce jsou zaměřeny:

- a) na organizátory, kteří připravují již existující turnaj
- b) provozovatele sportovišť, kde by bylo možné kvalifikační turnaj hrát
- c) na organizátory, kteří chtějí turnaje uspořádat, ale nemají vybrané místo konání

Turnaj je možno pořádat v několika kategoriích - muži, ženy, mládež či veteráni. Jednotlivé kategorie je možno pořádat samostatně ve více termínech nebo společně v jeden den (víkend).

Český pohár - finálový turnaj 8 týmů v Praze - červenec 2013

ukončení turnajů
do 14. 7. 2013

V rámci jednotlivých regionálních turnajů, je možné zařadit stávající či nový turnaj do kvalifikace Českého poháru. Vítěz turnaje postupuje do závěrečného finále v Praze, kde se utká v jednodenním turnaji s ostatními vítězi. Všechny týmy obdrží věcné ceny. Hráť se bude o prize money.

Superfinále - finálový turnaj 6 týmů v Praze - červen 2013

ukončení turnajů
do 23. 7. 2013

Dlouhodobé soutěže tzv. divize v rámci jednotlivých regionů. Tyto soutěže se hrají tak, aby týmy odehrály co nejvíce zápasů dle pravidel 3x12 min. Hráť lze např. v týdnu již od dubna, týden co týden. Vítěz divize postupuje do závěrečného třídenního Superfinále v Praze, kde se utká s ostatními vítězi. Nejlepší tým poté bude zastupovat ČR na mezinárodním klubovém turnaji. Všechny týmy obdrží věcné ceny. Hráť se bude o prize money.

McDonald´s Beach Cup - finálový turnaj základních škol v Praze - červen 2013

ukončení turnajů
do 2. 6. 2013

Možnost uspořádat regionální turnaje pro základní školy. Vítězné mužstvo postupuje do závěrečných kol a následného finále v Praze. Hraje se v 4 kategoriích mladší žáci a žákyně, starší žáci a žákyně. Pitný režim zajištěn.

Amatérské mistrovství - finálový turnaj 16 týmů v Praze - srpen 2013

ukončení turnajů
do 18. 8. 2013

Velkolepý turnaj týmů, firem, kamarádů, osobností. V případě velkého zájmu, možnost uspořádat i kvalifikaci. Finálový turnaj se uskuteční v pátek a sobotu, kdy po skončení bude následovat zábavná show. První tři týmy obdrží věcné ceny.

Organizace

Naší vizí je vytvoření sítě turnajů, jejichž organizační stránka bude postavena na lokálních organizátorech a provozovateli. Což volíme s ohledem na skutečnost, že Vaše znalost místních podmínek je samozřejmě lepší než naše. Za to organizátorům a pořadatelům necháváme autonomnost u některých rozhodnutí. Mezi ně například patří datum konání turnaje (je třeba jej však stihnout před finálovým turnajem), konečný počet jeho účastníků (bylo by však dobré, aby se turnaje účastnily alespoň 4 týmy), hrací systém, výše startovního, počet hráčích dnů a jiné. Na druhou stranu s ohledem na skutečnost, že jednotlivé dílčí turnaje jsou součástí Českého poháru, je potřeba v některých ohledech zachovat určitou jednotnost podmínek jejich pořádání. Jedná se zejména o rozměry branek (alespoň 2x5 metrů), označení hřiště 10 praporky, rozdělení zápasů na třetiny (čas jedné třetiny buď dle dohody všech pořadatelů či dle individuální volby). Co se týká velikosti hřiště, tak zde dáváme pouze doporučení, aby se jeho rozměry blížily co nejvíce šířce 26 - 28 metrů a délce 35 - 37 metrů. Zápas by se měly hrát v souladu s pravidly plážového fotbalu. Rovněž by bylo dobré, aby se na turnaji objevil některý z našich proškolených rozhodčích.

Výhody

Pro organizátory jsou připraveny dva balíčky jehož součástí jsou různé výhody pro organizování turnaje nebo soutěží. Dále nejlepší tým regionálního kvalifikace postupuje do celorepublikového finále, kde má možnost změřit síly s dalšími vítězi jednotlivých kvalifikačních turnajů. Postupující tým již nepatří na finálovém turnaji startovné, pouze skládá vratnou kauci. Naší ambicí je dostat finálové soutěže na obrazovky TV a výsledky jednotlivých soutěží distribuovat do tištěných médií. Pro prezentaci turnajů budou k dispozici webové stránky www.plazovakopana.cz, kde budou zveřejněny informace o turnaji a jeho propozice. Dále připravujeme nové stránky www.beachsoccerczech.cz, kde budou odkazy přímo na výsledkový servis a stránky turnaje vč. archivu předchozích ročníků.

Pravidelný organizátor:

- a) 1 delegovaný rozhodčí na turnaj ČP, divize nebo McDonald´s BC bude organizátorovi zaplacen
- b) před zahájením sezony a záštitou min. 3 turnajů obdrží organizátor možnost zakoupení balíčku v hodnotě 6000 Kč vč. DPH - lajny, 3x míče, 10x praporky, 2x bannery subkomise. Dále mu budou zapůjčeny bannery partnerů a možnost zakoupení dalších míčů za zvýhodněnou cenu 600 Kč. Možnost zapůjčení branek a sítí (nutná vlastní doprava tam i zpět)
- c) Přístup k internetovému rozhraní pro pořádání turnajů a vytvoření registrovaného turnaje včetně vytvoření archivu turnajů s vyplněním výsledků a statistik, foto, video a odkazy na média
- d) Startovné je v režii organizátora a dále obdrží finanční příspěvek na kvalifikaci ve výši 3 000,- Kč
- e) věcné ceny od partnerů plážové kopané FA ČR zdarma

Jednorázový organizátor:

- a) 1 delegovaný rozhodčí na turnaj ČP, divize nebo McDonald´s BC bude organizátorovi zaplacen
- b) zapůjčení organizátorovi zdarma lajny, 3x míče, 10x praporky, 2x bannery subkomise a bannery partnerů. Popř. možnost zakoupit balíček za zvýhodněnou cenu v celkové hodnotě 9000 Kč vč. DPH - lajny, 3x míče, 10x praporky. Možnost zapůjčení branek a sítí (nutná vlastní doprava tam i zpět)
- c) Přístup k internetovému rozhraní pro vyplnění informací k turnaji. Vyplnění výsledků a statistik, foto, video a odkazy na média
- d) Startovné v režii organizátora
- e) věcné ceny od partnerů subkomise zdarma

Požadavky

V rámci společného projektu je nutné dodržet i několik stejných prvků, které turnaje propojí. Jedná se především o reklamní bannery generálních partnerů a plážové kopané ČR, které je nutné umístit na plochu u hřiště. Dále v případě umístění reklamního poutače, stánku či propagačního materiálu od organizátorů také požadujeme zaslání info, kde je možné tyto produkty umístit.

Pro pořadatele bude připraven webový portál, kde online doplň informace k turnaji, harmonogram akce s rozlosováním, kompletní výsledky, foto popř. video z akce (může být odkaz s umístěním) a pokud budou, tak i odkazy na informace v médiích. V případě, že tyto podmínky nebudou splněny, organizátor neobdrží výhody v plné výši.

Dále si organizátor zajistí propagaci akce, organizaci, další rozhodčí, týmy jako účastníky, poháry. Současně je důležité, aby při akci bylo zajištěno občerstvení, parkoviště, šatny popř. převlékárny a ozvučení. Vše ostatní je již na organizátorovi jak turnaj či soutěž posune dále. Pro nejlepšího organizátora bude na konci sezóny připravena odměna.

Připravované lokality pro rok 2013

BEACHSOCCER ČESKÁ REPUBLIKA

- TÝMŮ V PLÁŽOVÉ KOPANÉ - PŘES 150
- HRAČŮ V PLÁŽOVÉ KOPANÉ - JIŽ NAD 1000
- HŘIŠŤ V PLÁŽOVÉ KOPANÉ - MINIMÁLNĚ 25



- VÍCE HŘIŠŤ
- AKTIVNÍ TURNAJE
- HŘIŠŤ
- JEDNORÁZOVÉ AKCE



OBEČNÁ PODOBA PROPOZIC PLÁŽOVÉ KOPANÉ

Hřiště	plocha o velikosti 25x35 m
Počet hráčů	na soupisku lze napsat maximálně 10 hráčů V poli mohou nastoupit maximálně 4 hráči + 1 brankář, který může hrát rukama pouze ve vymezeném prostoru.
Střídání hráčů	hokejové, v průběhu hry střídající hráč musí jako první opustit hrací plochu v prostoru, kde jsou náhradní hráči.
Hrací doba	3 x 12 min (3 min. přestávka), může být upraveno pořadatelem
Zápasy	minimální počet 4 odehraných zápasů pro tým
Branka	rozměry 5,5 x 2,2 m
Míč	určený pro plážový fotbal
Výstroj	není povolena obuv, pouze je možné mít ponožky určené pro plážové sporty, popř. ponožky dle rozhodnutí pořadatele dresy - stejná barva u jednoho mužstva vč. čísel, brankář barevně odlišený od spoluhráčů i soupeře, v případě stejných dresů jsou k dispozici rozlišovací dresy
Rozhodčí	kvalifikovaný rozhodčí FA ČR
Pitný režim	zdarma neperlivá voda
Cestovní výdaje	v režii účastníků
Pojištění	dle pořadatele.
Zdravotník	doporučen vyškolený zdravotník na akci účastníci soutěže musí mít u sebe kartičky zdravotní pojišťovny
Počasí	akce se koná za jakéhokoliv počasí, o přeložení akce může rozhodnout pouze pořadatel akce
Startovné týmu:	doporučeno max. 2 000,- Kč

Rozhodující kritéria pro umístění v konečné tabulce

1. počet bodů z celé soutěže
2. počet bodů ze vzájemných zápasů
3. skóre ze vzájemných zápasů
4. větší brankový rozdíl z celé soutěže
5. větší počet vstřelených branek z celé soutěže
6. los



STRUČNÁ PRAVIDLA PLÁŽOVÉ KOPANÉ

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Beachsoccer neboli plážová kopaná je míčová týmová hra, která velmi dbá na FAIR PLAY. Nedílnou součástí, jak již z názvu vyplývá, je písek. Vrstva písku je hluboká přibližně 30 cm a tím vytváří nepravidelný povrch, který je tvořen pískovými dunami. A právě tyto pískové duny dávají tomuto sportu výjimečnost, kdy nikdy není jasné, jak se míč po odskoku zachová. Důležitým prvkem, který platí pro většinu herních situací je rozehrání během 5 vteřin a minimální vzdálenost protihráče 5 m od míče. Zápas hrají 2 mužstva, které mohou mít max. 10 hráčů. Při hře má každý tým na hřišti 5 hráčů, přičemž jeden z nich je brankář. Každý tým má možnost neomezeně střídát v průběhu hry. Pokud zůstanou v mužstvu méně než 3 hráči (vč. brankáře) zápas je ukončen.

STANDARDNÍ SITUACE

Brankář může vyhazovat míč ze svého pokutového území odkudkoliv. 1x malá domů od spoluhráče je povolena, brankář může míč chytit do ruky. 2x malá domů po sobě se trestá nařízením trestného kopu z půli hřiště. Při rohovém kopu je umístěn míč v pomyslném čtvrtkruhu o poloměru 1 m od rohového praporku. Rohový kop se zahrává pouze kopem. Aut je možné zahrávat dvěma způsoby. Vhození anebo kop nohou. V případě, že hráč naznačí vzhazování, nemůže již kopat. A naopak, pokud naznačí kop, nemůže vzhazovat

DRESY

Hráči musí být oblečeni ve stejných dresech odlišený číslem (trika mohou být s krátkým nebo dlouhým rukávem), brankář musí mít barvu dresu takovou, aby byl odlišen od ostatních hráčů a rozhodčích. Obuv není povolena. Hráč smí mít pro svou ochranu elastická obinadla kolem chodidel či kotníků (vyjímečně mohou být plážové ponožky), povoleny jsou i plastické brýle.

TRESTNÉ KOPY

Trestný kop (TK) zahrává hráč, který je faulován. V případě, že je hráč zraněn a musí vystřídat, zahrává TK střídající hráč. Zahraje-li hráč rukou, TK zahrává kterýkoliv jiný hráč soupeře. Když hráč rozehrává na své polovině, musí být zachován pomyslný koridor mezi míčem a brankou. Soupeřův brankář smí stát ve svém penaltovém území. Po rozehrání TK se hráči nesmí dotknout míče do té doby, dokud se míč nedotkne povrchu hřiště nebo brankáře. Pokud hráč rozehrává TK na soupeřově polovině, musí každý hráč stát za míčem. V případě přestupku v penaltovém území se zahrává penalta, která je uprostřed pomyslné penaltové čáry 9 m od středu branky.

www.plazovakopana.cz

OSTATNÍ INFORMACE

Více informací o beachsocceru - plážové kopané se můžete dozvědět na českých stránkách www.plazovakopana.cz nebo světových stránkách www.beachsoccer.com

Informace o turnajích v plážové kopané naleznete na:

www.plazovakopana.cz

v sekci - domácí soutěže

Přihlášky průběžně zasílejte na e-maily:

info@plazovakopana.cz

nebo

beachsoccer@plazovakopana.cz

**Všem organizátorům a účastníkům
přejeme krásný zážitek ze hry
a mnoho sportovních úspěchů.**



Kontakty:

Subkomise plážové kopané FA ČR



www.plazovakopana.cz

nv.fotbal.cz/futsal/plazova-kopana/index.php

<https://www.facebook.com/beachsoccercz>

e-mail: info@plazovakopana.cz nebo beachsoccer@fotbal.cz